

省政府办公厅发布表扬通报

长沙六项典型经验做法获表扬

长沙晚报1月19日讯 (全媒体记者 黄汝兮) 近日,湖南省人民政府办公厅发布关于对2024年度省政府推动高质量发展综合督查发现的典型经验做法给予表扬的通报。长沙有6项典型经验做法获通报表扬。

据悉,按照2024年度省政府推动高质量发展综合督查的统一部署,2024年12月中旬,省政府派出7个督查组分赴14个市州开展了实地督查。督查情况表明,全省上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神,认真落实党中央、国务院决策部署和省委、省政府工作要求,锚定“三高四新”美好蓝图,大力实施“八大行动”,各项工作取得积极成效,创造了一批具有

代表性、典型性的经验做法。为表扬先进、宣传典型,进一步推动形成真抓实干、创先争优的良好局面,省政府办公厅对2024年度省政府推动高质量发展综合督查发现的70项典型经验做法予以通报表扬。

长沙获得表扬的典型做法是:创新外国人来华工作一站式服务和极简审批,加速海外人才集聚。探索文化科技融合新机制,全面培育文化产业发展新动能。整合夜间消费资源,激活夜间经济活力。构建“五个一”(一网一码一线一平台一队伍)营商服务体系,有效激发经营主体活力。创新常态隐患排查整治机制,全面提升城市运行安全水平。此外,长沙县创新农业水价综合改革,建设现代化智能灌区”的典型经验做法,也获得了通报表扬。

芙蓉七大促消费活动启动 购物补贴等你来抢

长沙晚报1月19日讯 (全媒体记者 颜家文) 19日,“‘美’星高照·惠满新春”2025长沙市芙蓉区新春消费节在IFS国金中心启动。

活动现场,芙蓉区发布了2025年七大促消费活动,并出台了“真金白银”的补贴政策,推出力度空前的优惠措施,旨在丰富居民生活,为企业提供广阔的发展舞台,为消费者带来“看得见”的实惠。同时,芙蓉区委书记崔晓为辖区25家批发、零售、住宿、餐饮、文旅优秀企业颁奖。

七大促消费活动内容丰富,各具特色。“‘美’车到家”购车补贴狂欢,芙蓉区政府出资,携手中国银联“云闪付”APP,采用“先购车,后补贴”的方式,对在芙蓉区内指定车企购买新车的消费者进行补贴。购买25万元以下新能源汽车补贴1000元消费券/台、购买25万元以上(含25万元)新能源汽车补贴2000元消费券/台。

“‘美’满新春”欢乐消费盛宴让消费者在区内商业综合体、餐饮、零售、

住宿等领域尽情畅游,享受购物无尽乐趣。“‘美’韵芙蓉”文商旅融合嘉年华,湖南大剧院、湖南省湘绣研究馆、湖南省茶叶博物馆等文旅地标纷纷亮相,让区域消费吸引力与文化影响力齐飞。“‘美’品鉴”寻味之旅让芙蓉美食文化大放异彩。米粉擂台赛、东茅街团圆节等活动,共同品鉴芙蓉美食,打造消费新热点。“‘美’星高照”跨界联名品牌首发活动,携手区内新消费品牌,推出创意周边,将芙蓉区的标志建筑、特色美食、传统技艺等元素融入其中。“‘美’运年货”年货节整合全区商圈、商业综合体及消费企业的力量,带来一场年货盛宴。中石油便利店更在区政府大院内设立展销区,优质年货触手可及。“‘美’气宜居”消费节通过宜居文化宣传,支持刚需和改善性住房消费需求,让居民在享受消费乐趣的同时,也能拥有更加宜居的生活环境。



扫码看详情

松桂园商圈首发新年乐玩地图

“吃喝玩乐住”文旅新年货热卖

长沙晚报1月19日讯 (全媒体记者 李卓) 近日,开福区“烟火望麓园,万象福万家”松桂园商圈新年促消费活动在望麓园街道营盘街社区开幕。这场年货大集把网红菜市场小吃、民宿套房、年夜饭套餐都上架,同时首发松桂园商圈“乐玩”地图,热卖吃喝玩乐住“一条龙”的文旅新年货,引发游客和市民热捧。

年货集市分为华润万家超市为主的年货区,运达喜来登、丽园宾馆、曼叶私厨、北门饭店等为主的年夜饭区,荷花池生鲜市场为主的特产区,辖区银行为主的金融服务区以及由26家精品民宿组成的民宿区。

从湖南自修大学旧址(船山学社)到国货陈列馆,

从稻谷仓巷葱油粑粑摊子到荷花池生鲜市场,从华润置地中心到中山亭,望麓园街道所在的松桂园商圈人文古风、市井烟火和都市新潮兼具,集聚了150余家特色民宿,成立了松桂园商圈民宿联盟,集吃喝玩乐住一体的CityWalk成为了市民和游客的新宠。为此,望麓园街道和营盘街社区联合华润企业和松桂园商圈党委等,举办了这场特别的新年促销,主打推介松桂园商圈吃喝玩乐住一体的文旅新年货。继松桂园商圈“乐住”民宿地图后,又发布了商圈“乐玩”地图,商圈内30余处文旅景点都一图收揽。游客、市民新春采购了文旅新年货后按图索骥更方便。

落细城市运行安全常态隐患查整机制,抓好消防、森林防火、低温雨雪冰冻灾害天气防范应对、春运工作,科学引导广大居民燃放烟花爆竹等行为,加强值班值守,确保城市运行安全,让全市人民过一个平安欢乐祥和的新春佳节。

上接1版

要用心做好民生保障,加强基础设施维修维护,落实“米袋子”“菜篮子”工程,做好食品安全监管工作,确保假期市场供应量足价稳;切实做好困难群众走访慰问、帮扶救助,将党和政府的关怀与温暖送到群众心坎上。要突出抓好安全稳定,落实

长沙启动“福满星城·惠满新春”消费季,三大活动齐发

3.09亿元消费券点燃新春消费热

长沙晚报1月19日讯 (全媒体记者 刘捷萍) 19日,长沙“福满星城·惠满新春”消费季正式启动,消费盛宴热闹“开席”。消费品以旧换新助力扩围、第十七届“福满星城”购物消费节、长沙城市嗨卡首发式三大主体活动,让消费热起来、市场火起来、信心强起来。

20日起手机平板也能以旧换新

2024年,长沙抢抓消费品以旧换新契机,共争取资金24.8亿元,吸引超149万人次参与,带动销售235亿元。2025年,长沙将加力扩围实施消费品以旧换新政策:

扩大汽车报废更新支持范围。符合条件的国四排放标准燃油乘用车纳入可申请报废更新补贴的旧车范围。个人消费者报废2012年6月30日前(含当日,下同)注册登记的汽油乘用车、2014年6月30日前注册登记的柴油及其他燃料乘用车,或2018年12月31日前注册登记的新能源乘用车均可申领补贴。

全国统一汽车置换更新补贴标准。个人消费者转让登记在本人名下的乘用车,并购

买新能源乘用车和燃油乘用车的,单台补贴最高可达1.5万元和1.3万元。

加大支持家电产品以旧换新。品类由“8+N”扩大到“12+N”,微波炉、净水器、洗碗机、电饭煲4类家电产品新纳入补贴范围。空调由每人1件增加到可补3件,每件补贴不超过2000元。2024年已享受家电补贴的消费者,2025年可继续享受。

手机、平板、智能手表手环3类数码产品纳入补贴范围,按销售价格的15%给予补贴,每位消费者每类产品可补贴1件,每件不超过500元,线上线下均可享受支付立减,其中线下将于1月20日启动。同时,继续大力支持家装消费品和电动自行车以旧换新。

“福满星城”消费节发放3.09亿元消费券

第十七届“福满星城”购物消费节横跨元旦、春节、元宵等重大节日,持续到2月28日,联合银行、平台、商家等发放3.09亿元消费券。活动开展以来,已带动消费超14亿元。

同时,市区两级联动,线上线下同步准备

买新能源乘用车和燃油乘用车的,单台补贴最高可达1.5万元和1.3万元。

加大支持家电产品以旧换新。品类由“8+N”扩大到“12+N”,微波炉、净水器、洗碗机、电饭煲4类家电产品新纳入补贴范围。空调由每人1件增加到可补3件,每件补贴不超过2000元。2024年已享受家电补贴的消费者,2025年可继续享受。

手机、平板、智能手表手环3类数码产品